

お客様各位

2022年5月

DIH 株式会社 **ダイワハイテックス**

店舗支援事業部

『ブッカー君適応サイズ HP 掲載表記間違いに関するお詫びとお知らせ』

拝啓

貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社ホームページ商品紹介及びオンライン注文サイトにおきまして、下記の商品にサイズ表記の誤りがあったことが判明いたしました。

下記内容に訂正させていただきますと共に、お取扱店様には大変ご迷惑おかけいたしました事を、深くお詫び申し上げます。

尚、製品パッケージに印字されております適応サイズに間違いはございません。

オンライン販売などを実施頂いているお取扱店様におかれましては、今一度サイズ表記のご確認をお願いいたします。

敬具

—記—

【商品名】

透明ブックカバー ブッカー君 新書サイズ

【誤】

・適応サイズ 縦 **176**mm×横 113mm×厚さ 7～28mm

【正】

・適応サイズ 縦 **177**mm×横 113mm×厚さ 7～28mm

ご不明な点がございましたら、お問い合わせくださいませ。

今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

以上